



大巴“骑”上警车 将其“碾”成V形

事发北京,警车内发现一死者,身穿警服

8日中午,北京朝阳区长虹桥地段发生严重车祸,一辆警车遭到首都汽车公司的大巴车碾压。急救人员在车内发现一死者,身穿警服。

现场图片显示,这辆准乘39人的大巴车体庞大,整个车头都压在警车之上,警车的车尾和车头对折,整辆车体完全卷入大巴车底,已被完全损毁,地上散落大量玻璃碎片,位于警车前的一辆公共汽车车尾亦有较严重损毁。

北京市消防局官方微博显示,8日下午1时43分,东三环长虹桥东向西方向发生交通事故,119指挥中心立即调派4个消防中队,12部消防车前往现场处置。北京市消防局工作人员告诉记者,目前看来这场车祸是一起纯粹的

交通事故。

120急救中心官方微博称,事故发生后,北京120派4辆急救车赶赴现场,大巴车和公交车上无人员伤亡。现场留守一辆急救车待命,等待破拆另一辆伤势较重的汽车。另外,事故中一出租车被波及刮碰,女乘客自诉头疼头晕,被急救车送往武警总队医院。

随后,北京急救中心发布最新消息称,急救人员在车内发现一死者,身穿警服,已经送法医鉴定中心。

截至记者发稿时,北京市公安局没有对事故车辆及丧生人员作出说明。

■综合北京青年报等

8日中午,北京朝阳区长虹桥地段发生严重车祸,一辆警车遭到首都汽车公司大巴车碾压。

双胞胎孕妇跳水救下女童

被称为“最美孕妇” 她坦言“当时根本没想那么多”

安徽灵璧县高楼镇张场村双胞胎孕妇彭伟平,发现有儿童落水时奋不顾身,跳进近2米深的塘水中,将落水儿童成功救出。彭伟平称,跳水救人时她根本就没想到自己还是个6个半月的孕妇,只想着急救起水中的儿童。她被称为“最美孕妇”。

来医院看望的村邻介绍,彭伟平的亲人多在外务工,家中只有她和两岁的女儿,现在村邻们都自发来医院照料她,而被她救起的两岁女童叫沈梦雅。据了解,事发当天,村民们都还在田里收割小麦,沈梦雅和彭伟平两岁的女儿跑到庄前的水塘边玩耍,沈梦雅不慎掉进近2米深的

塘水中,彭伟平听到女儿的呼叫后,急忙从房内跑出,看到幼童落水,毫不犹豫地跳进水中。

“我跑到池塘边时,小孩已漂上来正在喝水。我没想那么多就跳下去了。”不久,其他村民也闻讯赶来,已精疲力尽的彭伟平顺势将孩子递到其他人手中。

由于塘壁陡峭,彭伟平救人后,身体极度疲劳,几次没能爬上岸,危急时刻,闻讯赶来的村民陈得民将彭伟平推上塘岸,并和村邻一起将她送到了大路乡卫生院住院治疗。

■据安徽商报

链接

“最美草根”频成社会楷模

最美妈妈 2011年7月2日,杭州滨江区一小区,2岁女童从10楼坠落,在楼下的吴菊萍奋不顾身冲过去用双手接住,女孩得救了,但吴菊萍的手臂成粉碎性骨折。

最美教师 2012年5月8日,当失控客车冲向孩子们的瞬间,黑龙江佳木斯市第十九中学青年教师张丽莉一把推开两个学生,自己却被车轮碾压,造成双腿高位截肢。

最美司机 2012年5月29日,杭州司机吴斌驾驶大客车行驶途中突遭飞来铁块击中,吴斌忍痛完成换挡、刹车等操作,安全疏散24名旅客,自己却伤重身亡。



华声在线股份有限公司

品牌管理专家 一站式全媒体服务



好用



好看



好玩



新闻热线: 0731-84326110 广告热线: 0731-84329988 发行热线、投诉: 0731-84316668、84315678、84329777

三湘都市报

华声在线

魔镜

华声杂志

UP

华声手机报群